
Απονομή Βραβείων Αριστείας Φυσικής 2015
Τετάρτη, 09 Δεκέμβριος 2015 20:17

Πανεπιστήμιο Αθηνών

  

Παιδαγωγικό Τμήμα Δ.Ε.

  

Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών

  

Διευθυντής: καθηγ. Γ. Θ. Καλκάνης

  

  

Αθήνα, 08 ΔΕΚ 2015

  

Κύριε Διευθυντά,

  

το Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών του Παιδαγωγικού Τμήματος Δ.Ε. του Πανεπιστημίου
Αθηνών προετοίμασε και διοργανώνει ?μέσω των σχολείων? απονομή Βραβείων Αριστείας
σε όλους τους μαθητές οι οποίοι πρώτευσαν στους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Φυσικής
2015 για τα Λύκεια και τα Γυμνάσια της χώρας.

  

Το Εργαστήριο είχε την αποκλειστική Επιστημονική και Εκπαιδευτική Ευθύνη και Επιμέλεια
της σύνθεσης των θεμάτων και της αξιολόγησης των γραπτών των Πανελλήνιων
Διαγωνισμών Φυσικής / Φυσικών 2015, καθώς και της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στον
διαδικτυακό του τόπο: http://micro-kosmos.uoa.gr  (=> οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες
Φυσικής), όπως κάθε χρόνο. Επίσης, είχε και την αποκλειστική ευθύνη της επιλογής (μέσω
του Διαγωνισμού της Γ? Λυκείου ), της προετοιμασίας και της συνοδείας των Ελλήνων
μαθητών στη Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2015, όπως κάθε χρόνο.
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Τώρα τιμά τους πρωτεύσαντες μαθητές στους Διαγωνισμούς 2015 και τους μαθητές που
συμμετείχαν στην Ολυμπιάδα 2015 ?με βάση τη σειρά των ονομάτων τους, όπως έχουν
αναρτηθεί στον παραπάνω διαδικτυακό τόπο για το 2015? αποστέλλοντας στα σχολεία
τους ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ.

  

Επισυναπτόμενα σε ξεχωριστά αρχεία θα βρείτε τα ΒΡΑΒΕΙΑ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ των μαθητών σας,
οι οποίοι πρώτευσαν. Σε αυτά αναγράφονται το ονοματεπώνυμο και το πατρώνυμο του/της
μαθητή/τριας, καθώς και η τάξη και το όνομα του σχολείου (Λυκείου ή Γυμνασίου).

  

  

Μπαντής Λάμπρος μαθητής της α τάξης. (σχ. Έτος 2014-2015)

  

  

Κούτσικος Θωμάς μαθητής της β τάξης. (σχ. Έτος 2014-2015)

  

  

Λιάλιου Ηλιάνα μαθήτρια της β τάξης. (σχ. Έτος 2014-2015)

  

  

Παρακαλούμε, να εκτυπώσετε τα Βραβεία (τα οποία είναι υπογεγραμμένα από τον
Διευθυντή του Εργαστηρίου), να τα υπογράψετε / σφραγίσετε και να τα απονείμετε στους
μαθητές σας.
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Το Εργαστήριο θεωρεί ότι η διαδικασία αυτή απονομής των Βραβείων στον χώρο του
σχολείου και με την παρουσία των εκπαιδευτικών και των συμμαθητών τους (ίσως και των
γονέων) τιμά ?εκτός από τους μαθητές? και το σχολείο και τους εκπαιδευτικούς τους αλλά
και ενισχύει την ευγενή άμιλλα μεταξύ των μαθητών.

  

Συγχαίρουμε τους/τις μαθητές/τριες που θα βραβευτούν και σας ευχαριστούμε για τη
συνεργασία σας.

  

  

Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου

  

Καθηγητής Γεώργιος Θεοφ. Καλκάνης
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